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 :2 التوريي

 :بانًعادنة انٓيدزٔخيٍ كهٕز حًض يحهٕل ٔ Fe انحديد بيٍ انحاصم انكيًيائي انتحٕل ًَُرج

  Fe(s) +2H3O+(aq)==2H2O(l)+Fe2+(aq)+H2(g)                                                           

 تسكيصِ Vs=60mlٔ حدًّ انٓيدزٔخيٍ كهٕز حًض يحهٕل بّ كاض في انحديد يٍ  m=2.3 g قدزْا كتهة َدخم

C=5mol/l حيث انتاني انقياسات انددٔل عهى فتحصهُا (V(H2  انُاتح انٓيدزٔخيٍ ثُائي غاش حدى يًثم  
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2
 [Fe2+]= ٔ أعلاِ انددٔل أكًم 

   f(t)=[+Fe2] انبياٌ ازسى -3
  انًحد انًتفاعم حدد ٔ Xf انُٓائي انتقدو عيٍ -4
  ذنك فسس ؟ تستُتح ٔياذا t=0 ٔ t=3min عُد نهتفاعم انحدًية انسسعة احسب -5
  t1/2 انتفاعم َصف شيٍ عبٍ -6
   f[+H3O] احسب -7

 

                              M(Fe)=56g/mol                             VM=24L/mol:  يعطي                                   
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 : الثاًي التوريي           

 

 

 

 

   بالتوفيق                                                  

  هبارة عطاالله : الأستاذ
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